5. Na Avbovv o1 e€lomoelc:
i) log(x+1)+log(x —1)=1log?2 ii) log(x —1)+logx =1-1log5
iii) logx” = (logx)’ iv) log(x” +1)—logx =log2

i) Na va opiletaLn eflowonmpenetx+1 > 0kux—1>0=x > 1

Onote yia x = 1 £xoups:
log(x + 1) + log(x — 1) = log 2
e log((x+ 1)(x— 1)) =log 2
& log(x? —1) =log2

ex=13 1 x=—3

Moyw Tou mepopwopol x > 1 ekt eival pévo n pila V3.
i) Na va opiletawn eflowonmpénetx —1 >0 x > 1

Onote yia x > 1 exoupe:
log(x — 1) +logx=1—log5s
& log((x — Dx) =log10 — log5

10
& log(x? — x) = Iﬂg?
& log(x? —x) =log2

Sy —x=12
&Sxt-x—-2=0
ox=—-11Mx=2

Moyw Tou mepopwopol x > 1 dextn eival pévo n pila 2.

iii) Mo va opiletal n eflowon npeneL x > 0

Omnote yia x > 0 £xoupe:
log x2 = (log x)?
& 2logx = (log x)?
& 2logx — (logx)* =0
Slogx(2—logx) =0
Slogx=01n logx =2
Sxrxr=11 x=100



iv) Mo va opifetal n eflowon npenerx > 0

Onote ywa x > 0 exouvpe:
log(x* + 1) —logx = log 2

2
1
:rlng(x: J=lngz
241
ﬁ(x + J=2
X

e xi41=2x
&x24+1-2x=0
=Srxr=1

6. Na Avbovv o1 eClomoeic:

= X =x e x—1 X+1
i) 55=2 i) 37 =2
i) X — 21-x ii) 3xX-1 — px+1
& log5* = log21* & log3*1 = log 2*+1
e xlogb=(1—x)log2 S (x—1Dlog3=(x+1)log2
© xlog5 =log2 — xlog?2 & xlog3 —log3 =xlog2 + log2
< xlogh +xlog2 =log?2 & xlog3 —xlog2 =log3 +log2
© x(log5 + log2) = log 2 & x(log3 —log2) = log3 + log 2
e 3
< xlog5-2 =log2 ﬁxlﬂg§=mg3.2
< xlog10 = log 2
= e < x log 1,5m—ggzrg6
< x = 0,30102 ﬁx:lngl,S
< x = 4,41902

1. Na cuykpiBotv ot apibuot:

i) log,2 kot log,5 ii) log,,5 xat log, .7
iii) log(x” +1) xo1 log2x
i) Exoupe 2 < 5 < log; 2 < log; 5 6ot n logs x eivan yvnoiwg avfovoa.

i) Exoupe 5 < 7 < logg 3 5 > logg 3 7 16T n logy 5 x eivan yvnoiwg ¢pBivovoa.

iii) Exoupe x2 + 1 = 2x adov
*+l1z2xeox*-2x+120< (x—1)? = 0 mov wyvEt
apa wyvet log(x? + 1) = log 2x &6t n log x sivan yvnoiwg adéouvoa.



